



УДРУЖЕЊЕ МЕДИЦИНСКИХ СЕСТАРА-ТЕХНИЧАРА
И БАБИЦА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
11000 Београд, Ресавска 28, тел. 011 3347-353
ASSOCIATION OF NURSES AND TECHNICIANS AND MIDWIVES
OF THE REPUBLIC OF SERBIA
11000 Belgrade, Resavska 28, fax (381) 11 3347-354
e-mail: umstbs@gmail.com i office@umsts.org
www.umsts.org

Poštovane kolegice i kolege, cenjeni saradnici, dragi prijatelji,

Veliko mi je zadovoljstvo i čast da Vas pozovem na XIX Nacionalni Simpozijum Udruženja medicinskih sestara, tehničara i babica Republike Srbije s međunarodnim učešćem, koji će se održati u Vrnjačkoj Banji od 11. do 15. maja 2022. godine, u Hotelu "Breza"

Nakon uspešno održanih VI Kongresa, XVIII Simpozijuma I drugih brojnih stručnih aktivnosti, i ovog puta očekujemo veliku zainteresovanost i posećenost kolega i saradnika iz zemlje i inostranstva.

Bogatstvo stručnog rada ogleda se u sudelovanju stručnih sekcija udruženja, koje će aktivno učestvovati u organizaciji i prezentaciji stručnih saopštenja u okviru Simpozijuma gde će teme učesnika biti prezentovane multidisciplinarno iz raznih oblasti sestrinske i lekarske prakse, što će verujemo omogućiti sticanje najnovijih znanja i veštine iz područja njihovog delovanja.

Teme Simpozijuma odabrane su prema interesu medicinskih sestara i tehničara u Srbiji I zemalja iz okruženja, izražene kroz evaluaciju na prethodnim stručnim skupovima UMSTBS, a biće obrađene kroz plenarna predavanja.

Simpozijum je akreditovan od strane ZSS: lekare, stomatologe, farmaceute, biohemičare, specijaliste pedijatrije, za, medicinske sestre, zdravstvene tehničare, babice.

U okviru plenarnih sesija biće reči o novinama u lečenju i zdravstvenoj nezi obolelih od karcinoma karcinoma kolorektuma, pankreasa i prostate, kao i o značaju multidisciplinarnog pristupa u lečenju i zdravstvenoj nezi kod dece sa toksičnim efektima hemio i radio terapije. Takođe, ukazaćemo i na značaj prevencije, ranog otkrivanja i lečenja malignih bolesti, specifičnih sestrinskih intervencija kod primene savremenih terapijskih protokola u lečenju i individualizovanom pristupu u zdravstvenoj nezi .

Saopštenja stručnih radova realizovaće se putem usmenih i poster prezentacija, gde će lekari, medicinske sestre, babice, zdravstveni tehničari, nastavnici i profesori zdravstvene nege iz Republike Srbije i zemalja iz okruženja izneti svoja stručna iskustva i primere iz prakse u cilju razmene informacija vezanih za stručni rad, istraživanja, i unapređenje zdravstvene nege.

Za autore najuspešnije prezentovanih radova predviđene su prikladne nagrade, kao i mogućnost da se njihov rad, nakon recenziranja, publikuje u nacionalnom sestrinskom časopisu Sestrinska reč, čiji je osnivač i izdavač Udruženje (kategorije M 52).

UMSTBS će organizovati i Svečanu akademiju povodom 12.maj Međunarodnog dana medicinskih sestara, na kojoj će biti proglašene i nagrađene najbolje medicinske sestre i babice u Republici Srbiji, članice UMSTBS, uz stručni sastanak I kategorije na preporučenu temu ICN za 2022 godinu.

Želja nam je da naš tradicionalni Simpozijum bude mesto susreta gde će učesnici imati priliku izabrati stručne teme od ličnog interesa, obogatiti znanje, aktivno učestvovati, razmeniti stručna iskustva, obnoviti i steći nova poznanstva.

Pozivam Vas da svojim prisustvom i aktivnim učešćem doprinesete uspehu XIX Simpozijuma uživajući u lepotama i prirodnim atrakcijama Vrnjačke Banje.

Radujem se susretu s Vama!

Predsednica UMSTBS

Đijana Čolasević

OPŠTE INFORMACIJE ZA AUTORE RADOVA

Tehnička uputstva za izlaganja radova usmenim putem

Autorima koji su prijavili rad za prezentaciju usmenim putem na raspolaganju će biti projektor sa pratećom opremom, koja tehnički podržava projekcije prezentacija izrađenih u MS Power Point formatu. Autori koji radove izlažu uz Power point prezentaciju u obavezi su da USB memoriju sa prezentacijom donesu 30 minuta pre početka sesije u kojoj izlažu rad - tehničkom licu ili predsedavajućim sesije. Prilikom predavanja prezentacije neophodno je da autor proveri tehničku kompatibilnost prezentacije i predsedavajućem sesije naznači koji od autora će rad izložiti (kod radova gde je grupa autora prijavila rad).

Trajanje usmenog izlaganja je do 7 minuta, osim za učesnike Plenarnih sesija (do 15 minuta).

Opšte preporuke za izradu prezentacije u MS Power Point formatu:

- Naslovni slajd treba da sadrži pored naslova, imena i prezimena svih autora, naziv ustanove/a i logo (ukoliko ga ustanova/e ima),
- Optimalan broj slajdova je do 15, maksimalan 20,
- Izbor boja podloge i teksta značajno može da doprinese kvalitetu slajda,
- Obratiti pažnju na opterećenje slajda tekstem i rezoluciju grafičkih prikaza i fotografija.

Tehnička uputstva za izlaganja radova putem poster prezentacije

Autorima koji su prijavili rad za prezentaciju putem poster prezentacije na raspolaganju će biti poster panoi. Organizacioni odbor će obezbediti lepljive trake (ukoliko poster izradite na specijalnoj hartiji konsultujte se sa štamparijom koje sredstvo za lepljenje je adekvatno, jer organizator obezbeđuje selotejp traku prosečnog kvaliteta, te je ponekad postavljanje postera neuspešno).

Autori koji radove izlažu putem poster prezentacije u obavezi su najkasnije 30 minuta pre početka sesije da postavie poster na poster panou sa brojem i u Sali koja je naznačena u Programu. Tokom cele sesije autor/i bi trebalo da budu pored postera. Organizator ne snosi odgovornost za postere.

Trajanje usmenog izlaganja je do 5 minuta.

Opšte preporuke za izradu poster prezentacije:

- Preporučena dimenzija postera: širina do 80 cm a dužina do 100 cm,
- Gronji deo postera treba da sadrži naziv Simpozijuma,
- Naslov rada treba da je identičan sa naslovom u prijavi za Simpozijum,
- Optimalna veličina fonta za naslov rada treba da je čitljiva i sa udaljenosti nekoliko metara,
- Izbor boja podloge i teksta značajno može da doprinese kvalitetu postera,
- Spram formata postera prilagoditi opterećenje tekstem, rezoluciju grafičkih prikaza i fotografija.

U svakoj sesiji za najuspešniju usmenu i poster prezentaciju predviđene su prikladne nagrade. Kriterijumi za izbor radova od strane predsedništva svake sesije su: doprinos rada sestrinskoj teoriji i praksi, tehnički izgled prezentacije/postera, stil prezentovanja, i diskusija auditorijuma.

Pored prikladnih nagrada autori će biti promovisani i na zvaničnoj internet strani Udruženja. Autori ovih radova dobijaju i mogućnost da rad, nakon adaptacije i recenzija, publikuju u nacionalnom sestrinskom časopisu "Sestrinska reč", čiji je osnivač i izdavač Udruženje (kategorija časopisa je M 53).

INFORMACIJE O SMEŠTAJU ZA UČESNIKE XIX SIMPOZIJUMA

Cene smeštajnog paketa obuhvataju:

- 4 puna pansiona. • Koktel dobrodošlice dana 11.05.2022.godine. • Svečanu večeru dana 14.05.2022. god. • Kupon za piće na svečanoj večeri dana 14.05.2022.god.u iznosu od 500,00 po osobi. • Muzički program svake večeri. • Korišćenje bazena u hotelu.
- Boravišnu taksu i osiguranje.

HOTEL „BREZA“

1/1 soba 20.480,00 din.

1/2 soba 18.580,00 din.

1/3 soba 17.780,00 din.

Apartman / max 2 osobe/ 22.580,00 din.

Kotizacija: Kotizacija za učešće na Simpozijumu iznosi **4.000,00** dinara po učesniku i uplaćuje se na: žiro račun **Udruženja** broj: **205 – 158443 – 59**, poziv na broj PIB: **102593313**.

Kotizacija obuhvata: prisustvovanje svim sesijama, radionicama i popularnim predavanjima na Simpozijumu, kotizacioni materijal, program, zbornik radova, časopis "Sestrinska reč", potvrde o učešću Simpozijumu.

Za registrovane učesnike na Simpozijumu, **besplatno je učešće na Predavanju sa pismenim rešavanjem testa 11.05.2022, na kome učesnici ostvaruju još 5 bodova.**

Učesnici Simpozijuma, besplatno učestvuju i na stručnom sastanku I kategorije povodom 12 maja Međunarodnog dana sestara, i ostvaruju još 2 boda.

Aranžman ne obuhvata autobuski prevoz. Cena povratne autobuske karte na relaciji Beograd – Vrnjačka Banja – Beograd = **2.000,00** dinara.

VAŽNO!!!!

- **Prijava učešća na Simpozijumu i uplata kotizacije** - Udruženju medicinskih sestara, tehničara i babica Srbije: žiro račun **Udruženja** broj: **205 – 158443 – 59**, poziv na broj PIB: **102593313**
- **Prijava za korišćenje smeštaja i organizovanog prevoza** i uplatu dostaviti **agenciji EVRO-TURS**.
- Smeštaj i prevoz se uplaćuju na osnovu prijave, a po dobijanju profakture od **agencije Evro-Turs** - organizatora smeštaja i prevoza.

Kontakt telefoni za informacije:

***UMSTBS:** tel/faks: 011 /3347 - 353; 011/ 3347 – 354

***EVRO-TURS:** tel/faks: 011/3555 - 025; 011/ 3549 – 663 ; 065/354-9663